Priklad 1

S2

Co nejvice zjednoduste vyraz a udejte podminky, kdy ma vyraz smysl:

m? —4m+ 2
m2+1

ResSeni:

m2—4m+2_6m—6 m+1
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Podminky:
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Priklad 2 S2

Urcete vSechna ptirozena Cisla, pro ktera plati:

(3x —5)2 + (4x — 3)? > (5x — 4)?

ReSeni:
(3x —5)2 + (4x — 3)? > (5x — 4)?
9x% —30x + 25+ 16x?% — 24x + 9 > 25x%2 — 40x + 16

—54x + 34 > —40x + 16

—14x > —18

x<—=—-=1,29
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Priklad 3 S2

Vypocitejte délky e, f thlopiicek kosodtverce, je-li jeho obsah S = 150 cm? ae: f = 3:4

Reseni:
S =150 cm?
e =3x
f =4x
e f
2
150=3x-4x
2
x =25
x=5

e=3x=35=15cm.
f=4x=4-5=20cm.



Priklad 4

Objem krychle je ¢iselné roven jejimu povrchu. Jaka je

a) Délka hrany krychle

b) Délka télesové uhlopiicky krychle

Reseni:
V=a3
S = 6a?
a)
V=S
a® = 6a?
a=6
b)

Sténova uhlopticka

T¢lesova uhlopticka

u; = 62 = 8,49

u; = 6v3 = 10,39



Priklad 5 S2

Do konce dne zbyva sedm pétin doby, kterd jiz dnes uplynula. Kolik je pravé hodin?

Resenti:

Uplynulo jiz x hodin, zbyva jesté gxhodin

o4
X Sx—

12,
5 X7

245

S

x =10

Nyni je pravé 10 hodin



